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Aanpak zwarte verkeerspunten  -  Rotonde N50-Meulebekestraat Ingelmunster

Sinds 2018 werkt Vlaanderen met een dynamische lijst van gevaarlijke punten. De lijst 
wordt jaarlijks geactualiseerd en is gebaseerd op de meest recente ongevallencijfers. Elk 
verkeerspunt waar in de afgelopen drie jaar minstens drie ongevallen zijn gebeurd, kan op 
de dynamische lijst opgenomen worden. Daarbij wordt afhankelijk van de ernst van het 
ongeval en het aantal slachtoffers een score berekend. Is de score minstens vijftien, dan 
wordt de locatie als gevaarlijk beschouwd.

Ik ondervroeg de minister via mijn schriftelijke vraag nr. 52 van 7 oktober 2020 over de 
zwarte punten in West-Vlaanderen. Daaruit blijkt dat één gevaarlijk kruispunt gesitueerd 
is in Ingelmunster. Het gaat om de kruising van de Ring (N50) met de Meulebekestraat. 
Uit berichtgeving in de media vernamen we dat de werken voor de heraanleg van de 
rotonde Meulebekestraat-Ring zijn aangevat op 30 augustus 2021.

1. Wat was de score van dit zwarte punt in 2020 volgens het zogeheten 531-
scoresysteem?

2. Maakt dit punt opnieuw deel uit van de geactualiseerde lijst van gevaarlijke punten in 
2021?  

3. Hoeveel ongevallen zijn er in de periode vanaf 2015 tot op heden gebeurd op deze 
locatie? Graag een geannualiseerd overzicht met een opsplitsing tussen de 
verschillende types weggebruikers (fietsers, voetgangers, personenwagens, 
vrachtwagens etc.).

4. Welke voorbereidende stappen zijn er in dit dossier gezet tussen 7 oktober 2020 en 
30 augustus 2021?

5. Wat zijn de concrete ingrepen die tijdens de werkzaamheden gebeuren? 

6. Wat is de timing en fasering waarin wordt voorzien tijdens de werken? Wanneer zullen 
de werkzaamheden gefinaliseerd zijn?

7. Wat is het budget dat wordt gereserveerd voor de omvorming van deze kruising? Zijn 
er naast AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) externe partners die mee instaan voor 
de financiering? Zo ja wat is de respectieve inbreng van deze partners?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 1679 van 23 september 2021
van BERT MAERTENS

1. Deze locatie behaalde 17.3 als score.

2. Deze locatie staat niet meer op de geactualiseerde dynamische lijst gevaarlijke 
punten. 

3. Het Agentschap Wegen en Verkeer beschikt over volgende ongevallengegevens:

N50 x Meulebekestraat

Jaar
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2015 1 0 0 1 1 1
2016 2 0 1 3 2 2
2017 0
2018 0 1 0 0 1 1

4. Voorbereidende stappen:
a. Ontwerp voorzien van bijkomende voetgangersoversteek op vraag van de 

gemeente Ingelmunster (conform bijkomende PCV-beslissing).
b. Op terrein uitzetten van grenzen openbaar domein
c. Verplaatsing nutsleidingen door de betrokken nutsmaatschappijen
d. Administratieve en technische voorbereiding opstart werf
e. Communicatie van de op til staande werf
f. Afstemmen geplande werf met gelijktijdig uit te voeren werken door 

nutsmaatschappijen op de omleidingsroute
g. Verwijderen palen openbare verlichting ter hoogte van de 1ste fase van de 

werken

5. Alle ingrepen zoals voorzien in het vergunde ontwerp. Ik verwijs naar het antwoord 
op de schriftelijke vraag nr. 304 van 2 december 2020 van de heer Warnez.

6. De uitvoering van de werken is gestart op 30 augustus 2021. Wellicht nog voor de 
herfstvakantie kan de tweede fase van de werken opgestart worden. De 
werkzaamheden dienen beëindigd te zijn uiterlijk in de loop van december 2021. 
Meer informatie in verband met dit project is te vinden op de website 
https://wegenenverkeer.be/werken/heraanleg-rotonde-ringlaan/meulebekestraat

7. Voor de wegeniswerken en het vernieuwen van de openbare verlichting is een budget 
van 500.000 euro voorzien. Er zijn geen medefinanciers betrokken.

https://wegenenverkeer.be/werken/heraanleg-rotonde-ringlaan/meulebekestraat

